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Verbale n.10  

Il giorno 06 Marzo 2024 alle ore 10,30 si riunisce la Terza Commissione Consiliare 

convocata con nota prot.n.7461/2024 erroneamente convocata per il 07 sul cartaceo per 

discutere i seguenti punti all’o.d.g.:  

• Lettura ed approvazione del verbale precedente;  

• Deliberazione della Giunta Comunale n.23 del 09/02/2024 - Approvazione del Piano 

triennale Programmazione, Organizzazione, Gestione e Controllo delle Politiche 

Sociali, in esecuzione all’art.5 della L.R. 22/86.Triennio 2024-2026; 

• Varie ed eventuali.  

Risultano presenti il Presidente della Terza Commissione Modesto Luigi, il componente 

Colletto Salvatore, l’Assessore Verro e il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. Vista la 

mancanza del numero legale si rinvia di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1. Trascorsa 

un’ora alle ore 11,30 risultano presenti il Presidente della Terza Commissione Modesto 

Luigi, il componente Colletto Salvatore, l’Assessore Verro e il Presidente del Consiglio 

Siragusa Pio e in mancanza dell’Assessore Gaballo la Dott.ssa Di Miceli Patrizia. Si passa 

al primo punto all’o.d.g. che viene letto ed approvato all’unanimità dei presenti. Entra alle 

ore 11,35 la componente Pinzolo. Si passa al secondo punto all’o.d.g.; interviene la Dott.ssa 

Di Miceli e spiega dettagliatamente l’atto. Si sofferma sulla retta dovuta ai vari Enti per i 

ricoveri quali disabili, minori e soggetti fragili o in povertà. Dopo un’ampia discussione, il 

Presidente della Commissione chiede alla Responsabile Dott.ssa Di Miceli Patrizia di avere 

conoscenza della progettualità per l’anno, in virtù dei finanziamenti previsti secondo quanto 

è indicato nella delibera. La Dott.ssa risponde che sono previsti dei progetti che verranno 

finanziati di volta in volta quando arrivano i Decreti. La Commissione chiede alla Dott.ssa di 

rivederci in un’apposita seduta di Commissione per valutare la progettazione di questi 

progetti e possibilmente portare suggerimenti e migliorie. L’Assessore Verro chiede se è 

previsto l’avvio del Servizio Scolastico Scuolabus. In merito a tale domanda la Dott.ssa 

risponde che partirà a breve perché in questo momento mancano i soldi per il gasolio. La 

Commissione chiede pure in merito alla manifestazione d’interesse per i pazienti autistici. 

La Dottoressa risponde che alla data attuale esiste solo una richiesta d’interesse per tale 
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servizio e comunica inoltre che il bando in termine di scadenza è stato prorogato al 31 Marzo 

da parte dell’Assessorato Regionale. Considerata l’ora tarda si dichiara chiusa la seduta.  

Il Presidente della Terza Commissione                                          Il Presidente del Consiglio 

F.to Modesto Luigi                                                                                         F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                                                         L’Assessore 

F.to Colletto Salvatore                                                                                      F.to Verro Giulio 

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta  

Il Segretario Verbalizzante                                                                                                                                       

F.to Pomilla Giuseppe  


